2023.02.10 星期五



一日两人,三餐四季。所谓幸福,就是在一起好好吃饭。在日复一日的生活里,粗茶淡饭是平淡的满足;在特别的节日时,佳肴美酒又是格外有仪式感的惊喜。在这个浪漫的日子,星级酒店推出的浪漫餐食,或许能为你的记忆加满美好。

幸福就是一起吃饭

文 / 大米





\bigcirc

艾利爵士餐厅

上海半岛酒店

作为米其林一星餐厅,艾利爵士餐厅 环境优雅私密,又尽享浦江迷人景观。如 果向往一场独属于两个人的浪漫约会,艾 利爵士餐厅是不二之选。

在浪漫节日,厨师团队格外有心,为 爱侣们精心准备了八道式的浪漫烛光晚餐 菜单,搭配上一杯甜美的桃红香槟,让人 沉醉于幸福的滋味中。菜单中包括了鱼籽 酱搭配油封蛋黄及甜玉米柠檬味面包、三 文鱼及生蚝塔塔、北京鸭肉清汤、番茄啫 喱扇贝、伊比利亚火腿,主菜则是香烤牛 肉搭配炖牛肉挞挞及清新甜蜜的龙虾配糖 渍蜜梨,最后再以造型可爱,粉嫩甜蜜的 树莓及荔枝雪葩甜点,沁甜蜜意。

喜欢私密的情侣,记得不要错过于艾利爵士餐厅 Sir Horace's 及 Lady Laura's 包厢的浪漫套系。购买包厢套系的爱侣还可享受半岛专属劳斯莱斯豪华轿车来回接送服务,独家服务令约会自始至终洋溢贴心与浪漫。





萨婷法餐厅

杭州西溪喜来登度假大酒店

用旅行来过节,也是别样的浪漫之举。这份藏在西溪天堂里的浪漫,可以带着心爱的他/她一起共享。法餐总厨精选臻品菜肴,拿出对待爱人般的体贴入微,用千挑万选的食材,恰到好处的烹饪手法,诚意奉献"爱与诚"情人节主题经典法式套餐。

套餐内包含有新西兰生蚝配卡露伽 鲟鱼籽、法式香煎肥肝/澳洲带子、蔬 菜清汤配鸡肉饺和黑松露、火烤海石斑、碳扒 M7 和牛西冷或 M9 和牛眼肉,并以芒果雪芭和榛子杏仁香缇奶油蛋糕作为甜品,浪漫收尾。

值得一提的是,若选择包厢套餐,还可以享受额外礼遇,包含杭州西溪喜来登阳台景观房一晚含双人早餐、双人 汉服游船下午茶一套、萨婷双人晚餐券 一张,丰富安排令约会格外充实。



上海 101 餐厅

J 酒店上海中心 101 层

如果想要在魔都找定一处绝佳的浪漫场所, J 酒店上海中心是不能错过的选择。高踞上海中心大厦之巅, 于云霄俯瞰上海迷人夜色, 美得都有一些不真

在情人节到来之际, J酒店上海中心的天之锦、锦上田舍、锦筵、上海101、弋酒廊及锦味坊六家餐厅及酒廊,



炎川日本料理

上海宝华万豪酒店

作为酒店内的餐厅,炎川日本料理 环境雅致,食材也向来品质在线。节日 当天,餐厅带来特别套餐,以波士顿龙 虾与 M5 眼肉牛排搭配的海陆双鲜主菜领 衔,配以甘甜清爽的刺身三拼,松茸蟹汤、 天妇罗与香甜绵密的芝麻冰淇凌配巧克 力米糕等,随餐清酒更添令人沉醉的浪 漫氛围。 受食材调配和融汇的美妙,并体验剧院般的就餐体验,感受别具一格的云端时光。

带来了多款订制浪漫套餐。其中,上海

101 餐厅推出意式"情投「意」合"双

人晚餐,在金银丝编制的罗马建筑穹顶

餐厅中, 带来以代代传承的古朴意式食

谱结合当代艺术为灵感的创新菜品,感



盐城厨房全日制餐厅

盐城万豪酒店

作为新晋旅行目的地,盐城迎来了 众多值得打卡的高级酒店,盐城万豪酒 店便是其中之一。作为城中地标,酒店 地处市中心,设施服务优质,美食与餐 厅也非常值得体验。情人节期间,酒店 推出"双向奔赴"情人节主题自助晚餐, 甄选上等食材,带来海鲜、肉类、甜品 等众多国际美食,包括海陆双拼、芝士 焗波士顿龙虾、肉眼牛排配鲟鱼籽酱、 战斧牛排等,以美食打开对于未来的美 好想象。

